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باشد. ینم استفاده از ماشین حساب مجازتوجه: 

پنج شنبه

40/40/2041

داوطلب عزیز
قبل از شروع پاسخگویی:  لطفاً

دقت مورد بررسی قرار داده و در صورت  دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به

 وجود هرگونه اشکال به مسئولین جلسه اطلاع دهید.
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 کلیات استنباط آماری 

( ) از یک توزیع نمایی -2  باشد فرضییه  x > 1.2  کنیم. اگر یک نمونه تصادفی انتخاب می                       

 کنیم. احتمال خطای نوع دوم چقدر است؟ رد می         فرضیه را در مقابل        
        د(          ج(          ب(        الف(

       بیرای ززمیوف فیر     ،n=2 و pمجهیول   ای بیا اارامترایای   در یک توزیع دوجمله -1
 

 
 فرضییه  در مقابیل   

      
 

 
صورت، مقیدار   باشد. دراین موفقیت مشااده شده 1زمایش در یک تکرار ز کنیم که را رد می   وقتی ؛  

 خطای نوع اول کدام است؟

  الف(
  

  ب( 
  

   ج( 

  
  د( 

  
 

( ) نمیایی  یک نمونه تصادفی لااقل دوتیایی از توزییع                 فر  کنید -3 و                       

  ∑   
 
 از برزوردگراای زیر برای  یک کدامصورت،  دراینباشد.     

 
 است؟ UMVUE یک 

  ب(   الف(

   
  ج( 

 
    د( 

 
 

با اارامترایای صی ر و ییک باشید.      t توزیع از توزیع یک نمونه تصادفی، مستقل از ام و ام             اگر  -0

 ( کدام است؟̅ ای ) میانگین نمونهصورت، توزیع  دراین
 نرمال استاندارد الف(
 nبا پارامترهای صفر و  ب(

 nنرمال با میانگین صفر و واریانس  ج(

 با پارامترهای صفر و یک t  د(

صورت  باشد؛ دراین 2دارای توزیع اواسوف با میانگین  Xفر  کنید متغیر تصادفی  -5 3
E X کدام است؟ 

 5 د( 4 ج( 3 ب( 2 الف(

صورت، یک کراف بالای چبیشی    باشد. دراین 5و واریانس  2دارای توزیعی با میانگین  X فر  کنید متغیر تصادفی -6

 از:  ستا  عبارت (      ) برای 

 3/0 د( 4/0 ج( 5/0 ب( 6/0 الف(

𝛂اارامتراای در یک توزیع گاما با -7 𝜷و        کدام است؟(    )   یک کراف بالای مارکوفی برای   
 4/0 د( 3/0 ج( 2/0 ب( 1/0 الف(

( ) دارای چگالی احتمال  X متغیر تصادفی -8 بیا  تایی  1است. نمونه تصادفی                           

 کدام است؟ 𝛉است. زماره بسنده  مشااده شده 5/4و  1/4مقادیر 
 7/0 د( 1/0 ج( 01/0 ب( 35/0 الف(
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